UČITELJ/ICA FIZIKE
Radno mjesto

Mjesto rada: PETRIJANEC, VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 



Broj traženih radnika: 1 



Vrsta zaposlenja: Na neodređeno, upražnjeno radno mjesto  



Radno vrijeme: 20 sati tjedno 



Način rada: Smjena - prijepodne 



Smještaj: Nema smještaja 



Naknada za prijevoz: U cijelosti 



Natječaj vrijedi od: 26.4.2018. 



Natječaj vrijedi do: 4.5.2018. 



Uvjeti na radnom mjestu: Rad na jednom mjestu 



Posloprimac


Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat 



Informatička znanja: 

Potrebno poznavanje osnova informatike 


· excel

· word

· internet



Radno iskustvo: Nije važno 



Ostale informacije:

Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( N. N. br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., - ispravak, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14. i 7/17.) Ravnateljica OŠ Petrijanec, V. Nazora 42, Petrijanec raspisuje:
 
N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta (m/ž)

1. UČITELJ/ICA FIZIKE - 1 izvršitelj/ica na neodređeno radno vrijeme s nepunim radnim vremenom od 20 sati tjedno 
 
Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa: Prema općim i posebnim uvjetima čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., - ispravak, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12, 94/13., 152/14. i 7/17.) i u skladu s Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu ( NN 47/96 i  56/01).
Poželjno:
- informatička pismenost: Word, Internet, Excel
 
Prijavi za natječaj potrebno je priložiti:
-     životopis
-     preslike dokaza o stručnoj spremi (diploma)
-     presliku domovnice ili elektronički zapis
-     preslika uvjerenja da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak za kaznena djela iz čl.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)
-     dokaz o radnom stažu (potvrdu ili elektronički zapis HZMO o radno pravnom statusu - ne stariji od dana objave natječaja)
-      potvrda o stečenim pedagoškim kompetencijama ( ukoliko kandidat nema zvanje profesor ili mag. edukacije )
 
            Kandidati/kinje dokumente dostavljaju isključivo u neovjerenim preslikama koje se ne vraćaju. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat će dostaviti originalne dokumente ili ovjerene preslike.
 
            Kandidati/kinje koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su se u prijavi pozvati na to pravo i uz prijavu priložiti sve propisane dokaze o tom statusu.
           
             Kandidati/kinje koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03. i 148/13.) i članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13. i 152/14.), dužni su se u prijavi pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja na sljedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
     
            Kandidati/kinje koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.). Kandidati/kinje koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

            Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
            Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
            O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice škole:
http://os-petrijanec.skole.hr/oglasna/zaposlenje
           
Pisane prijave s naznakom „ZA NATJEČAJ – UČITELJ/ICA FIZIKE“ podnose se u roku od osam dana od objave natječaja na adresu:   
OŠ Petrijanec

V. Nazora 42

42206 Petrijanec
 
Natječaj je objavljen dana 26.04.2018. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole i otvoren je do 4.05.2018. godine.
  



Poslodavac

Poslodavac: OŠ Petrijanec 



Kontakt: pismena zamolba: OŠ Petrijanec, V. Nazora 42, 42206 Petrijanec
