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POZIV NA TESTIRANJE

Pozivaju na usmeno testiranje kandidati (podnositelji prijava na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole dana 13. listopada 2020. godine, za prijam na određeno puno radno vrijeme od 40 sati (1 izvršitelj) na radno mjesto spremač/ica. 

Usmeno testiranje će se održati u srijedu, 28. 10. 2020. godine, s početkom u 07:40 sati. 

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati sa sobom trebaju ponijeti i OIB. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da uz prijavu nisu dostavile potpunu dokumentaciju ili nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju te se ne smatraju kandidatima. 
Rezultati usmenog testiranja vrednuju se bodovima od 0 do 10, a smatra se da je kandidat zadovoljio na intervju ako je dobio najmanje 5 bodova.
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u školskoj ustanovi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu, a testiranje će se odvijati u uredu voditeljice računovodstva.
Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. 
Pravni i drugi izvori za testiranje:

1. Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (NN 40/2014) 

2. Statut OŠ Petrijanec

3. Pravilnik o radu OŠ Petrijanec
4. Pravilnik o unutarnjem redu OŠ Petrijanec

5. Etički kodeks OŠ Petrijanec
Statut, Pravilnik o radu, Pravilnik o unutarnjem redu i Etički kodeks OŠ Petrijanec nalaze se na poveznici: http://os-petrijanec.skole.hr/oglasna/akti_i_dokumenti
Popis kandidata koji se pozivaju na testiranje:
1. Bilavčić Ljubica 07:40

2. Booz Ana Marija 07:50
3. Crnčec Nikolina 08:00

4. Kovačić Jelica 08:10
5. Šantek Martina 08:20

Napomena: Pojmovi kandidat, podnositelj i izvršitelj u čitavom su tekstu rodno neutralni i odnose se jednakoznačno na osobe muškog i ženskog spola.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata 
