
VREDNOVANJE

Ocjena: motorička znanja: 
6. razred – Košarka – ishod: naučiti osnovne stavove i kretanja u košarci
1. zadatak: kretanje bez lopte – prikazati kretanje u stavu (korak–dokorak) u lijevu i desnu stranu
2. zadatak: prikazati osnovni košarkaški stav: u napadu sa i bez lopte 
    Prikazati zaustavljanje bez lopte: istovremenim dodirom obje noge 
3. prikazati dijagonalno kretanje u obrani: (korak-dokorak) u smjeru naprijed, natrag 
Učenici izvode redom: 1. zadatak; 2 puta u svaku stranu,  2. zadatak;  2 puta  svaki stav te zaustavljanje 2 puta,  na kraju 3. zadatak 2 puta kretanje naprijed 2 puta kretanje nazad
Za ispravno izvršenje zadatka poslužite se video prezentacijama koje imate iz košarke.
[bookmark: _GoBack]Vaš video uradak možete snimiti na laptopu, mobitelu ili tabletu a isti možete poslati preko yammera ili yuotuba  kako vam je lakše. Snimka vježbi (stavovi i kretanja) ne trebaju biti duže od dvije minute ukupno za sve vježbe.
UPUTE ZA SLANJE ZADATAKA
Upute za slanje preko yammera: snimku šaljete na  private messages klikom na strelicu (prema gore –upload a file from your computer) dobijete prozor gdje ćete pronaći vašu snimku, označite je jednim klikom i kliknete otvori. Vaša snimka trebala bi biti u privitku poruku koju šaljete.
Upute za slanje preko youtuba: kliknite na stranicu youtube, desno u kutu klik na kameru(izrada videozapisa ili drugog sadržaja), klik na -prenesi videozapis-  prijaviti se na svoju gmail adresu, zatim se vratite na kamera(izrada video zapis ili drugog sadržaja), klik na prenesi videozapis, zatim na –odaberi datoteku, dobijete prozor gdje ćete pronaći vašu snimku, označite jednim  klikom  i kliknite na otvori. Pojavit će se vaš link kojem dodate u naslov  (ime i prezime, razred), označiti da sadržaj nije namijenjen djeci, zatim klik na dalje, zatim ponovno dalje na vidljivost, - ovdje obavezno klik na nije javno dostupno, zatim klik na spremi. Sada ste dobili svoj link za napravljeni videozapis. Na link kliknite desnom tipkom, odaberite kopiraj adresu veze i zalijepite na yammer u private messages te pošaljite.
Važno: učenici koji nisu u mogućnosti ili neće uspjeti poslati snimku niti na jedan od navedenih načina dobiti će link za aplikaciju zoom te će odgovarati preko iste.

