Pozdrav, evo zadataka za danas.
28.4. NAPOMENA: MOLIM POSLIKATI ZBIRKU STR/120.,121.
MATEMATIKA – Danas ćemo ponoviti množenje broja 4 i dijeljenje brojem 4;
Nadam se da možeš točno i brzo izgovoriti matematičku pjesmicu Broj 4 – 4,8,12,16,20,24,28,32,36,40; 40,36,32,28,24,20,16,12,8,4. To isto tako teba znati za brojeve 2,3,5,10.
Ponovi uz link:  Množenje i dijeljenje brojem 4 , a nakon toga riješi ZBIRKU/120. I 121.
HRVATSKI JEZIK – Pazi na urednost i točnost u pisanju riječi sa niječnicom ne i riječcom li. Obavezno u bilježnicu napiši datum i naslov.
PLAN PLOČE
                                               28.4.
                              Pisanje niječnice NE i riječce LI
Pisanje niječnice ne i riječce li (ctrl+klik)
Riješi kviz i u bilježnicu prepiši  pravilno napisane rečenice.
PRIRODA I DRUŠTVO – Danas ćeš naučiti imenovati i razlikovati zdravstvene ustanove (ambulante, domove zdravlja, ljekarne i bolnice)  i zdravstveno osoblje (liječnika, medicinsku sestru, stomatologa/zubara/ljekarnika), sastaviti pravilnu poruku o potrebi za hitnom pomoći – telefonski broj 194 (112).
Pročitaj tri put o tome u UDŽ/64.,65. I odgovori na pitanja u bilježnicu. Nemoj zaboraviti napisati datum i naslov prije toga.
INA – SLUŠAMO BAJKE I PRIČE : Stjepan Lice:
Znate li koji je posao najljepši? 
– Moj je posao najljepši – reče urar. – Ja se brinem da ljudi shvate koliko vremena imaju i kako im brzo protječe.– Moj je posao najljepši – reče svjetioničar. – Ja se trudim da i ljudi koji se zateknu u najvećem nevremenu mogu ugledati svjetlo.– Moj je posao najljepši – reče dimnjačar. – Ja čistim dimnjake da bi ljudi mogli bezbrižno boraviti u toplim svojim domovima.– Moj je posao najljepši – reče pekar. – ja pečem kruh za svakoga bez razlike.– Pa koji je posao najljepši? – zbunjeno upita dječak.– Onaj koji radiš sa srcem.
