30.3.2020.
GLAZBENA KULTURA – danas ste na tv vidjeli i ponavljali brojalicu En, ten, tini.  
Danas ćete naučiti pjesmicu Mali Ples te odslušati skladbu Skarazula marazula koje se nalaze u udžbeniku Razigrani zvuci na 46. i 47. str. Ako ne možete slušati preko CD kojeg ste dobili, evo šaljem vam poveznicu gdje to možete odslušati i naučiti pjevati. S nekim od ukućana naučite plesati prema slikama u udžbeniku                                                         
 https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/bba29028-cfe3-4035-8ab4-a04b20db6740/

HRVATSKI JEZIK – Uz Školu na Trećem ponovili ste o slogovima i o rastavljanju riječi na kraju retka. To već sve znate. Ponovi uz igre na sljedećim poveznicama. Razvrstaj riječi prema broju slogova:https://wordwall.net/hr/resource/975536/broj-slogova-u-rije%c4%8dima . Rastavi riječi na slogove: o https://www.bookwidgets.com/play/NNE8TW.

[bookmark: _GoBack]MATEMATIKA – Danas ćemo naučiti vezu množenja i dijeljenja. Najprije u U/68. riješite ZNAM. Nakon toga pažljivo i s razumijevanjem pogledajte prezentaciju koju vam šaljem. Na njoj je lijepo i postupno objašnjeno što je to veza množenja i dijeljenja. Kao što postoji veza zbrajanja i oduzimanja tako postoji veza množenja i dijeljenja. U bilježnicu trebate prepisati ZADNJI SLAJD – to je plan ploče. Na kraju riješite U/69. i ZZ/97. Učenici koji nisu shvatili što je to dijeljenje brojeva neka malo vježbaju u ZZ/95.
https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/a5208aa5-e1ed-40c4-953c-0915c8cfe3fc/#

TZK – Razgibaj tijelo uz Školu na Trećem. Možeš ponoviti kolut naprijed i kolut natrag, ali uz pomoć roditelja na mekanoj podlozi.
INA – Učenici plesne grupe mogu ponoviti Igra kolo i Lepi moj pajdaš



