Hladnoratovske krize i lokalni ratovi
1.  BERLINSKE KRIZE (str. 161.) 

Što je uzrok prve hladnoratovske krize? Kako su Saveznici nastojali ostvariti taj cilj i kako je na to odgovorio SSSR? Kako su Saveznici opskrbljivali zapadni Berlin? Koje dvije Njemačke nastaju+ uređenje + glavni grad? Zašto je izgrađen berlinski zid? Kada je srušen? Zašto? 

2.  KUBANSKA KRIZA (str. 162.) 

Tko je predvodio komunističke revolucionare na Kubi? Kako SAD i J. Kennedy reagiraju na uspostavu komunističkog režima na Kubi? Što se događa u Zaljevu svinja 1962.g.? Koga Kuba traži pomoć? Kako su Sovjeti odlučili pomoći (nabroji tri stvari)? Do čega dovodi takva reakcija Sovjeta? Kako je kriza riješena? 

3.  VIJETNAMSKI RAT (str. 163. – 164.) 

Pod čijom je kolonijalnom upravom bila Indokina nakon Drugog svjetskog rata? Tko (osoba) vodi borbu protiv Francuza u Vijetnamu? Kako je završio sukob između njih 1954.g.?
Kako je nakon 1954.g.podijeljen Vijetnam? Tko pomaže Južnom Vijetnamu? Zašto? Kako se zovu komunistički gerilci(pomaže im Sjeverni Vijetnam) koji djeluju u Južnom Vijetnamu? Koji je bio cilj Vijetkonga i Sjevernog Vijetnama? S kakvim uspjehom ratuju Amerikanci u Vijetnamu? 

Kada se SAD- povlači? Zašto? Kada i kako je završio Vijetnamski rat ?
