Dragi moji učenici,
kao ste? Kako ide nastava na daljinu? Nadam se da ste se sada već naviknuli na takvu nastavu i da je svladavate bez većih teškoća. Ako imate bilo kakvo pitanje za mene molim vas da mi se obratite u privatnoj poruci na yammeru.

Vaš ovotjedni zadatak će biti ponavljanje gradiva. Pošto smo obradili cjelinu tehničkog crtanja, molim vas da pogledate vrlo kratke priložene video lekcije i odgovorite na pitanja u forms-u. Link na video i kviz nalazi se u prilogu. Za kviz imate vremena 3 dana pa vas molim da to i u tom vremenu riješite. 
[bookmark: _GoBack]8.03.2020. u 23.59. sati kviz se zaključava pa nećete više moći odgovarati na pitanja. Dakle, VODITE RAČUNA O VREMENU koje imate da bi riješili kviz. Rezultat kviza upisati ću vam u e-dnevnik. Stoga je bitno ponoviti gradivo prije rješavanja kviza.  Na prva dva pitanja u kvizu nije potrebno pisati odgovore- ispod video lekcija!

Sretno u novom radnom tjednu!
Vaša učiteljica Kristina


Video:  
https://www.youtube.com/watch?v=alYinrCln6A&feature=emb_err_watch_on_yt  - ortogonalna (pravokutna) projekcija
[bookmark: _Hlk37049919]https://www.youtube.com/watch?v=DPuVTcyYnzA -  ortogonalna (pravokutna) projekcija
https://www.youtube.com/watch?v=DtAqsyUJxtE -  kotiranje

Kviz: 
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkXI4UpMxwlVNtZ4ipuzNKClURFFRWkxRSlNOMFc1TThJNlZMTE1DQ0FIVS4u


