
7.a i b
Čitanje cjelovitog književnog djela!
Nakon romana dnevnika „Iz dnevnika malog Perice“ i filma „Tko pjeva, zlo ne misli“ za koje ste u dnevnik čitanja napisali dva komentara, a onda ispisali barem pet sličnosti i pet razlika koje ste uočili, poslala sam vam link da, ukoliko imate vremena, pogledate i predstavu nastalu prema toj knjizi!
Nadam se da ste to napravili, predstava nije obavezna! Za sad ne morate fotografirati i slati privatnom porukom, važno je da je pročitano i napisano.

Video lekcija – Kriminalistička pripovijetka – emitirana je za vas u ponedjeljak. Tko je gledao, prisjetio se da smo mi ulomak iz KRIMINALISTIČKE PRIPOVJETKE „Dobri duh Zagreba“ čitali na satu i upoznali glavog junaka koji se zove Valentin Knez.

NOVI  ZADATAK – pročitaj ovu kriminalističku pripovijetku u cijelosti (9 stranica), a u dnevnik čitanja: 
- zapiši koje bi naslove dao svakom ulomku (čitaš ulomak po ulomak i prema sadržaju izmisliš svoj naslov), najmanje šest  naslova – za uvod, zaplet, vrhunac, preokret u radnji (dramski dio, neočekivan), rasplet i poantu
- objasni značenje mudre izreke „Put do pakla popraćen je dobrim namjerama“ i u kakvoj je vezi ta izreka sa sadržajem ove kriminalističke pripovijetke.
Linkovi: http://bit.ly/2wKx4Gv  Tekst pripovijetke!
               http://bit.ly/2xphD6I    Zvučni zapis čitanja!

